



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

Wrocław, dnia 21.10.2024r

Do wszystkich uczestników zapytania ofertowego

Nr sprawy SZP242/ZP-044/2024

INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73 a przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniem do zapytania ofertowego na dostawę : testów antygenowych 4 w 1 (Sars-Co-2 , grypa a i b , RSV)

PYTANIE NR 1

Proszę o sprecyzowanie, jaki jest wymagany termin dostawy towaru. W zaproszeniu widnieje informacja o 7 dniach od daty złożenia zamówienia, natomiast we wzorze umowy jest informacja o 3 dniach roboczych.

Odpowiedź;

Zamawiający Wymaga dostawy w ciągu 3 dni ad daty wysłania zamówienia . Dostawy sukcesywne , umowa zawarta na 12 miesięcy

PYTANIE NR 2

Firma Axon Lab zwraca się z wnioskiem o udzielenie wyjaśnień na następujące pytania:

1. Czy dostawa 2000 szt. (całości zamówienia) testów antygenowych ma być w ciągu 7 dni od daty złożenia zamówienia zgodnie z Zaproszeniem czy w zamówieniach częściowych w ciągu 3 dni od daty złożenia zamówienia zgodnie ze wzorem umowy?

Czy Zamawiający może określić jaki jest okres realizacji całego zamówienia w przypadku dostaw częściowych?

Odpowiedź;

Zamawiający Wymaga dostawy w ciągu 3 dni ad daty wysłania zamówienia . Dostawy sukcesywne , umowa zawarta na 12 miesięcy

SPECJALISTA
ds. zaopatrzenia

mgr Karolina Romanowska
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny we Wrocławiu
Kamieńskiego 73a, 51-124 Wrocław

Infolinia 45 95 95 454

Sekretariat tel. +48 71 32 70 101; e-mail: sekretariat@wssk.wroc.pl

NIP 8951645574, REGON 000977893

www.wssk.wroc.pl

